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 ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Θέμα: Προσωρινή τοποθέτηση εκπαιδευτικών 

 

 Στην Αθήνα σήμερα 08-12-2015, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α' 

Αθήνας, αποφασίζει ως εξής:  

 Ο κ Αναγνώστου Ιωάννης, εκπαιδευτικός κλ ΠΕ17.02 που υπηρετεί στο 1ο ΕΠΑΛ Δάφνης 

και στο 3ο Γυμνάσιο Υμηττού διατίθεται στο 1ο ΕΠΑΛ Ηλιούπολης. 

 Η κα Τσιαμπούρη Γεωργία, εκπαιδευτικός κλ ΤΕ01.02 τοποθετείται στο 6ο ΕΠΑΛ Αθήνας 

και στο 1ο ΕΠΑΛ Δάφνης 

 Ο κ Γιοβάνος Παναγιώτης, εκπαιδευτικός κλ ΤΕ01.11 του 5ου Εσπερινού ΕΠΑΛ Αθήνας 

διατίθεται για συμπλήρωση ωραρίου στο 2ο ΕΠΑΛ Ν. Φιλαδέλφειας 

 Η κα Κωστοπούλου Ελένη, εκπαιδευτικός κλ ΠΕ04.01 τοποθετημένη στο 5ο Γυμνάσιο 

Γαλατσίου και στο 2ο Γυμνάσιο Γαλατσίου τοποθετείται στο 9ο Γυμνάσιο Αθήνας 

εξ'ολοκλήρου. 

 Η κα Ευαγγέλου Κωνσταντίνα, εκπαιδευτικός κλ ΠΕ02 του 14ου Γυμνασίου Αθήνας 

διατίθεται εξ'ολοκλήρου στο 54ο Γυμνάσιο Αθήνας 

 Ο κ Παναγόπουλος Βασίλειος, εκπαιδευτικός κλ ΠΕ11, του 62ου Γυμνασίου Αθήνας 

διατίθεται για συμπλήρωση ωραρίου στο Γυμνάσιο Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Αθήνας 

 Η κα Παπαϊωάννου Γεωργία, εκπαιδευτικός κλ ΠΕ02 που υπηρετεί στο 1ο Λύκειο Ν. 

Φιλαδέλφειας, στο 39ο Λύκειο Αθήνας και στο 8ο Λύκειο Αθήνας διατίθεται για 

συμπλήρωση ωραρίου στο 3ο Γυμνάσιο Ν. Φιλαδέλφειας 

 Η κα Κουρομιχάλη Ευδοξία, εκπαιδευτικός κλ ΠΕ04.02 που υπηρετεί στο 72ο Γυμνάσιο 

Αθήνας και στο Γυμνάσιο Ν. Χαλκηδόνας διατίθεται για συμπλήρωση ωραρίου στο 3ο 

Λύκειο Ν. Φιλαδέλφειας 

 Η κα Κανέλλου-Καραστεργίου Αικατερίνη, εκπαιδευτικός κλ ΠΕ05 που υπηρετεί στο 72ο 

Γυμνάσιο Αθήνας και στο 18ο Λύκειο Αθήνας διατίθεται για συμπλήρωση ωραρίου στο 2ο 

Λύκειο Ν. Φιλαδέλφειας 

 Η κα Μιάμη Αθηνά, εκπαιδευτικός κλ ΠΕ17.03 του 41ου Γυμνασίου Αθήνας διατίθεται για 

συμπλήρωση ωραρίου στο 4ο Λύκειο Αθήνας. 

 Η κα Μπουζέκη Αθηνά, εκπαιδευτικός κλ ΠΕ11 που υπηρετεί στο 3ο Γυμνάσιο Ζωγράφου 

και στο 5ο Γυμνάσιο Ζωγράφου διατίθεται για συμπλήρωση ωραρίου στο 5ο Λύκειο 

Ζωγράφου. 
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